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ZGODOVINA IN CIVILIZACIJE BLIŽNJEGA VZHODA 
 

Mentor/ica: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete Univerze 
v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na Primorskem. 
Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. 

Kdaj in kje: SREDA, 16:30 do 18:00  

Univerza za tretje življenjsko obdobje, Poljanska cesta 6, dvorana 

Prvo srečanje: sreda, 2. oktober 2019 
 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Aktualna dogajanja na Bližnjem vzhodu (revščina, vojne, begunska kriza itd.) nam porajajo številna vprašanja, 
na katera iščemo odgovore, ki pa hkrati pogojujejo tudi razumevanje preteklosti tega območja. Težko 
razumemo sedanjost, ne da bi se poglobili v preteklost in ne da bi posamezni problem osvetlili z različnih 
zornih kotov. Kaj vse se je skozi stoletja dogajalo na tem območju? Kaj vse je vplivalo in vpliva na potek 
dogodkov? O vseh teh vprašanjih se bomo pogovarjali na naših izobraževalnih srečanjih.   
  
Vsebine v programu nam bodo približale zgodovino kultur in civilizacij Bližnjega vzhoda. Spoznavali bomo 
ekonomsko problematiko, spremljali zgodovino ljudstev in narodov ter njihov način življenja. Spoznavali bomo 
temelje znanosti in umetnosti civilizacij Bližnjega vzhoda. Iskali bomo korenine šovinizma, ki marsikje še danes 
odreka enake pravice ženskam. Stare civilizacije današnjega Bližnjega vzhoda so ključne za razumevanje tako 
njihove kot tudi naše preteklosti (Sumerci, Babilonci, Asirci, Perzijci, Feničani, Arabci, Turki itd.).  
 
V tem študijskem letu bomo nadaljevali zgodbo o preteklosti Bližnjega vzhoda v obdobju od konca križarskih 
vojn dalje. Posebno pozornost bomo posvetili Turkom od Seldžukov dalje. Osredotočili se bomo tudi na 
Bizanc, ki je v tem času preživljal svoj počasen razpad in uničenje.  
 
CILJI  
 
Spoznavati zgodovino Bližnjega vzhoda v obravnavanem obdobju. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN DRUGI VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Koran, Učila, Tržič, 2005, prevajalec: Erik Majaron. 

 


